



Egy Angela-Ursula összeesküvés-elmélet

2019 július 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Mérték

Még nincs

Merkel látszólagos bukásai.

Amatöröknek kupecokkal egyezkedni, különösen az ? térfelükön nem túlzottan vidám dolog. Emlékszem édesapámra, amikor költözésünk miatt el kellett adnunk otthonunkat. Meg is érkezett a vev?, a földm?ves és piaci árus. Megvolt rá a pénze, az árat sem sokallta, de alkudott. Nem is keveset. Édesapám pedig engedett, majd megint engedett az árból, hogy azután veszteséggel bár, de a vev?, a kupec tenyerébe csapjon. Nem várt nyereség volt ez a részér?, de benne volt a pakliban. Saját terepén játszott.

Ha elfogadjuk, hogy Merkel asszony a kupec, a vásáron pedig az EU jöv?je forog kockán, akkor biztosak lehetünk abban, hogy a német kancellár már jó el?re tudta, hogy Ursula barátn?je(?), beosztottja(?), harcostársa(?) lesz a befutó.

Mégis lejátszotta a partit, bemutatta két legrosszabb lapját, hogy azután el?bújjon a "semmib?l" az adu ásza, akinek megszavazásánál belpolitikai ürüggyel még cinikusan tartózkodott is, bemutatva ezzel középs? ujját mindenkinek, aki úgy gondolta, hogy ? most veszített.

Ha ennek ellenkez?jét hinnénk, akkor azt kellene hinnünk, hogy egy teljesen inkompetens, gyenge akaratú, politikához még csak nem is konyító bábkancellár irányítja jelenleg is, meg már majd' tucatnyi éve Németországot, akit pedig annak ellenére sem lehet kiebrudalni a német csúcspolitikából, hogy bukást bukásra halmoz.

A kedden történtek a leglátványosabb bizonyítékai annak, hogy csak látszólagos bukások ezek.

De nem is ez a lényeg. A lényeg az, hogy Európa háborúban áll, gazdasági, politikai, katonai és morális támadások keresztüzében kellene valahogy túlélnie. Márpedig a történelem igen kevés n?i hadvezér?l számol be. (Ne is tegyük fel a kérdést, hogy hét gyermekre iként marad ideje, márpedig akkor a család, mint olyan, csak elszenvedheti anyasgát...)

Hamarosan - ha az EP is megválasztja Ursulát - kiderül, hogy a szociális területen járatos, orvos végzettségű, német hadügyérré avansált egykori Merkel beosztott elpityeredik-e majd Trump láttán, vagy szemébe néz és megvédi kontinensünk érdekeit, kiderül hogy az ideáramlott milliós nagyságrend? iszlám harci hordával kapcsolatban milyen elképzelései vannak, és nem mellékesen kiderül, hogy el?djéhez hasonlatosan le szeretné-e darálni a kisebb országokat az EU-n belül, vagy támaszkodik azok erejére.

Európa számára már az is el?ny lehet, ha ?t nem györti az isiász.

Üdvözet,

KJ

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
